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A Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ Helytörténeti Múzeuma jelenleg 

három épületben működik. Az egykori Nagykun Kerület börtöne (Kerületiház u. 8.) ad helyet 

állandó– és időszaki kiállításainknak, a volt várnagyi lakban (Kerületiház u. 4.) pedig 

tanulmányi raktárunk kapott elhelyezést, melyet 2014 őszén adtunk át a nagyközönség számára. 

Az új turisztikai beruházásunknak köszönhetően 2022-ben új állandó kiállítást adtunk át A 

tömlöc címmel. A kiállítás egy földalatti labirintusban került kialakításra (Kerületiház u. 6.).  A 

múzeumtól pár száz méterre található ideiglenes raktárunk egy volt iskola épületben (Mátyás 

király út) található, melyet hosszú távra kaptunk meg Kunszentmárton Város 

Önkormányzatától. 

A pályázati támogatásukat több épületünket érintő beruházásra kértük, amelyek 

fejlesztése a hosszú távú, többlépcsős fejlesztési tervünkbe illeszkedik.  

A kunszentmártoni múzeum az elmúlt évtizedekben több szakaszban dolgozta ki 

stratégiai programját. A lépésenként felépített állományvédelmi programunkkal sokat javult 

tárgyaink környezete a kezdeti időszakokhoz képest. Egyik legfontosabb célkitűzésünk, hogy 

lehetőségeinkhez mérten a legideálisabb körülményeket tudjuk biztosítani gyűjteményeinknek.  

 

A raktár-és kiállítóhelyiségek állagvédelmi felújításának bemutatása 

A kunszentmártoni múzeum munkatársai mindig is nagy hangsúlyt fektettek a rájuk 

bízott tárgyak, dokumentumok őrzésére, állagmegóvására. Mindig több lépcsőben állítottuk fel 

stratégiánkat, a pályázatok függvényében. Pályázatunkat csökkentett költségvetéssel kaptuk, 

ezért a Mátyás király utcai és a Kerületiház u. 8. szám alatti épületeinket helyeztük előtérbe. 

A Kerületiház u. 8. szám alatti épületünkben található nyitott színben helyeztük el egy 

nyitott szín alatt Liebherr fagyasztóládánkat. Olyan típust választottunk, amely a kültéri 

viszonyokat is jól viseli. Ez a fagyasztóláda a külső hőmérsékletet -15 0C-ig bírja. (Sajnos 

beltéren nem tudjuk egyelőre tárolni.) A fagyasztó paraméterei a következők: 

Liebherr fagyasztóláda CFd 2505 Plus (szabadon álló) 



Hasznos össztérfogat 359 l 

Energiahatékonysági osztály D 

Energiafogyasztás 24 óra alatt 

0,515 

kWh / 

24h 

  

Méretek 

82,5 / 

167,5 / 

70,9 cm 

FrostProtect 

A fagyasztókészülék akár alacsony környezeti hőmérsékleten történő optimális 

üzemelése érdekében a készülékek FrostProtect tulajdonságuk révén -15 °C-ig 

ellenállnak az alacsony hőmérsékletnek. Akkor is hatékonyan üzemelnek tovább, ha 

a környezeti hőmérséklet +10 °C alá csökken. Így ezeket a készülékeket nem fűtött 

helyiségekben, például garázsokban is el lehet helyezni. Erre az eszközre azért volt 

szükségünk, mert biztonságos a tárgyakra és a személyzetre nézve egyaránt. 
 

 

  

 

A csökkentett költségvetésnek köszönhetően csavarmentes polcrendszert ebben az 

évben nem sikerült beszereznünk, de az előző évekből megmaradt polcainkhoz tudtunk 

vásárolni polclábakat, mellyel minimális mennyiségű polcrendszert sikerül összerakni, mellyel 

újabb lépéseket teszünk a raktári rend hatékony kialakításában. A Mátyás király úti 

raktárépületünket érinti ez a fejlesztés. A polclábak paraméterei a következők: 

-  UGP S1 polchoz: 8 db 2500 mm-es láb, talppal 

- Salgo polchoz: 4 db 2500 mm-es láb, talppal 
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